

**Treći okrugli sto u okviru projekta**  
**„Podeli svoje znanje - postani mentorka 2012/2013“**

Treći okrugli sto na temu „**Zdravlje žena**“ održaće se **u subotu 27. aprila 2013. godine u Beogradu** sa početkom u 14:00 časova, u okviru programa „Podeli svoje znanje – postani mentorka 2012/2013“.

Cilj okruglog stola je da učesnice programa i mentorke kroz neformalni razgovor sa panelistkinjama razgovaraju o zdravlju žena, rodnom pristupu ženskom zdravlju kao integralnoj komponenti svih zdravstvenih i socijalnih mera i programa promovisanja jednakosti u zdravlju kroz dostupnost kvalitetne zdravstvene usluge za sve korisnice/ke bez obzira na rodnu, nacionalnu, etničku i versku pripadnost, fizičku i intelektualnu sposobnost, rasu, klasu, seksualnu orijentaciju, izgled, godine starosti; o promovisanju holističkog pristupa ženskom zdravlju kroz sve faze života žene; o ranom otkrivanju raka i sveobuhvatnom tretmanu u ustanovama zdravstvene zaštite za žrtve nasilja u porodici. Na okruglom stolu govoriće: **Dubravka Šaranović**, pomoćnica ministarke zdravlja, **Viktorija Cucić**, predsednica Upravnog odbora JAZAS-a; **Milica Marinković**, sekretarka Društva za borbu protiv raka, **Svetlana Ilić**, zdravstvena medijatorka, romsko naselje na opštini Zvezdara i **Jasmina Nikolić**, rukovoditeljka službe VDS info i podrška žrtvama. Okrugli sto će otvoriti **Pola Tidi**, zamenica šefa misije OEBS u Srbiji, pozdravnim govorom.

Okrugli sto je odlična prilika za mlade žene da unaprede postojeće i da razviju nova znanja na temu zdravlja žena i izazovima sa kojima se žene svakodnevno susreću.

Projekat „Podeli svoje znanje – postani mentorka 2012/2013“, Evropski pokret u Srbiji već treću godinu za redom sprovodi u saradnji i uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država, Erste Banke i Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS). Cilj ovog programa je ekonomsko i profesionalno osnaživanje žena u srpskom društvu kroz razmenu iskustava i znanja između stručnih liderki iz različitih profesija i mlađih žena sa sličnim interesovanjima i željom da budu uspešne u svojim oblastima. To će doprineti stvaranju prilika za ove žene da unaprede svoj put u karijeri sa namerom da postignu pozitivan pomak i postave zdrave osnove za buduću dugoročnu saradnju.

---

\*U partnerstvu sa članicama svoje Globalne leaderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne Ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, južnoj Americi, bliskom Istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.